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Oriénteren en invullen in het getallengebied 1000

1. De getallenlijn:
Hoe luiden de getallen?
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Teken de getallen in de getallenlijn in:
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2. Aanvullen tot het volgende honderdtal gemakkelijk maken:
Mevrouw Huber moet voor haar nieuwe computer € 472 betalen. Ze
betaald met een € 500 biljet. Hoeveel krijgt ze terug?
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Je maakt het je het makkelijkst, wanneer je het eerst naar het volgen-
de tiental telt. Daarna aanvullen tot 500.
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460 470 480 490 500

472 +_ 8 = 480 +_20 = 500

437 +_ 63 =500 264 +_ 36 =300 159 + 41 =200 581 + 19 =600 725 +_75 =800

642 + 58 =700 891 +_ 9 =900 376 + 24 =400 258 +_42 =300 463 +_37 =500

3. Aanvullen tot duizend gemakkelijk maken:
Je maakt het je het makkelijkst, wanneer je het eerst naar het volgende tiental telt. Vervolgens
op het honderdtal en tot slot tot duizend aanvullen.

483 +_7 = 490 +_10 = 500 +500 = 1000

267 +733=1000 328 +672=1000 184 +816 =1000 649 +351 =1000 807 +193 = 1000
928 +_72 =1000 645 +355=1000 382 +618 =1000 495 +505=1000 398 +602 = 1000
519 +481 = 1000 406 +584=1000 573 +427=1000 192 +808 =1000 465 +535 = 1000
386 +614 = 1000 281 +719 =1000 796 +204=1000 813 +187 =1000 621 +379 = 1000
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